

# 春风送真情 就业帮扶暖民心

## 合肥高新区： 招聘会办到家门口



图片来源:合肥高新区

**本报讯** 2月2日一大早,印有“暖民心 促就业 合肥高新区2023年春风行动专场招聘会”字样的宣传桁架,在合肥高新区柏堰科技园菜市场旁的宜家广场立了起来。工作人员早早完成了招聘会的布置,近30个红色的招聘展篷依次整齐排开,现场人潮涌动、气氛热烈。此场招聘会,格力电器等近30家合肥高新区企业参加,提供了包括行政、财务、操作工、电工、焊工等几十个工种的2800多个工作岗位。

据悉,这是合肥高新区组织人事局、合肥高新区就业创业一站式服务中心在春节过后组织开展的系列招聘会,此前已在蜀南庭苑中心广场、永和家园小区等地陆续举办活动。

求职者刘先生表示:“政府挺为我们着想的,直接把招聘会办到家门口,少跑了很多路,而且招聘的企业质量很高,都是大企业,岗位也多,有很多的选择性。”

晶澳太阳能、青松食品等企业的招聘专员表示,这种形式的招聘活动效果很好,招的都是周边的居民群众,稳定、可靠,“希望政府可以多组织此类活动。”

合肥高新区就业创业工作负责人介绍说,合肥高新区全面贯彻落实党中央稳就业保就业决策部署,将促进居民就业和保障企业用工紧密结合,通过扎实开展“春风行动”招聘活动,切实促进居民就业,帮助企业招工。

该负责人表示,下一步,合肥高新区将坚持实施就业优先战略,统筹推进居民就业、企业用工、人才引引等各项工作,继续组织办好“云聘会”“春风行动”等线上线下招聘会,并深入全国60所重点高校开展“中国声谷 量子中心”招才引智活动。同时,合肥高新区将加大公益性岗位、科研助理岗位开发力度,持续优化双创环境,以创业带就业,多举措促进高校毕业生、就业困难人员等重点群体充分就业。

就业是最大的民生。新春之际,为贯彻落实党中央、国务院“全力促进稳岗就业,服务保障民生”部署,多家高新区通过举办线上线下招聘活动,优化用工环境等多种方式,吸引更多人才在国家高新区找到发展舞台,助力经济“开门红”。

## 柳东新区(柳州高新区): 82家企业发布3800多个岗位

**本报讯** 为搭建促进就业创业、服务产业发展的供需对接平台,2月1日,柳东新区(柳州高新区)举行2023年“春风行动暨就业援助月”大型现场招聘会,82家企业发布了478个职位共计3822人的岗位需求,初步达成就业意向670余人,让就业群体在家门口就能找到合适工作。

此次招聘会采取“线上+线下”同步进行的方式,通过“直播带岗”网络直播的形式,扩大了企业招聘信息宣传范围,提高了人岗匹配速度,“云上”送政策、送岗位、送服务。“柳东人力资源市场”视频号和“今日柳东”视频号同步开启直播,邀请了瑞浦赛克动力电池有限公司、柳州爱柯迪精密部件有限公司、柳州一阳科技股份有限公司等4家企业负责人走进直播间,宣传企业品牌文化,介绍企业招聘岗位信息,网络浏览量达2.08万人次。同时,柳东新区劳动保障监察大队、人才一站式服务中心,对劳动保障法律法规、人才补贴等热点内容进行讲解。通过精彩纷呈的企业宣讲和深入浅出的政策解读,求职者与主播频繁互动,“线上招聘”直播间反响热烈。

招聘会活动当天还开通了“务工”免费接送大巴,将融安县大良镇和融康异地搬迁的80多名意向务工人员接到柳东新区参加招聘。柳东新区人力资源和社会保障局与融安县人力资源和社会保障局举行了“县际劳务协作协议”签约仪式,为今后融安农村劳动力“在柳州市内就业、家门口就业”助力。

据了解,柳东新区2023年“春风送真情,援助暖民心”系列活动将持续至3月,并将持续开展雒容镇、洛埠镇专场招聘会和面向柳东新区零部件企业的“人企探岗”招聘活动,为求职者和用工企业提供有质量、有温度、有情怀的就业帮扶,更好地帮助柳东新区企业纾忧解困,促进求职者在家门口实现就业。



图片来源:柳州高新区

## 贵阳高新区： 为企业和人才“牵线搭桥”

**本报讯** 近日,贵阳高新区应急管理局(社会事务局)联合贵阳市白云区人力资源和社会保障局举办“春风行动”专场招聘会,着力解决失业人员、就业困难人员和高校毕业生等各类劳动人群的就业问题。

招聘会上,贵州航飞精密制造有限公司、贵州立科航标科技有限公司、贵州金洋检测工程有限公司等78家来自贵阳高新区和白云区的企业,提供包括软件工程师、技术负责人、总经理助理、会计、文员等适合高校毕业生的专业技术岗位,同时也提供包括普工、机修工、扫描员、分拣人员等门槛低、上手快、待遇好且适合农民工就业的岗位,共计2000余个就业岗位。该场招聘会初步达成就业意向300余人。

据悉,为扎实开展好此次招聘活动,贵阳高



图片来源:贵阳高新区

新区应急管理局(社会事务局)联合白云区人力资源和社会保障局采取走访调查、座谈研讨、网络联系等方式,加强与两区各类企业对接,准确掌握企业用工需求,广泛收集用工岗位信息。

下一步,贵阳高新区将持续在企业与农民工、就业困难群体、高校毕业生间“牵线搭桥”,不断助企惠民助力经济社会高质量发展。

杨雷

## 郑州高新区： 首场线下招聘会异常火爆

**本报讯** 2月4日,由郑州高新区管委会主办的郑州高新区2023年“春风行动”招聘会——“春风送真情,援助暖民心”首场线下招聘会异常火爆。

活动期间,郑州高新区186家企业积极参与,提供岗位4000个以上,涉及多个行业领域。格力电器(郑州)有限公司、新开普电子股份有限公司、河南明晟新材料科技有限公司、郑州佛光发电设备股份有限公司、郑州威科姆科技股份有限公司、河南八三软件股份有限公司、河南思维自动化设备股份有限公司等众多知名企业提供了诸多岗位,可满足不同领域、不同学历层次求职者的需求。

据统计,在为期两天的招聘会期间,前来应聘的求职人员约有4500人,2/3求职者的学历为大专及以上学历,年龄为20-55岁,应聘者感兴趣的职位有新媒体运营、网络主播、管理岗、行政文员、人力资源、技术工程师等。



图片来源:郑州高新区

据了解,作为承办方,郑州高新区高新人力资源服务有限公司在招聘会现场设置了综合服务台,贴心为广大前来求职者提供岗位咨询、社会保险、人才政策解读、求职指导、简历诊断等服务。特别是对离校未就业高校毕业生、应往届高校毕业生、登记失业人员及就业困难人员等重点群体提供政策咨询、指引推荐、职业指导和生涯规划等“职场导航”一条龙就业服务。

孙庆辉 方宝岭

# 以高质量科技创新创业 推进高水平科技自立自强